

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань
охорони праці

Відомості про роботодавця:

Приватне акціонерне товариство «Носівське хлібоприймальне підприємство»,

місце розташування: 17100, Чернігівська область, Носівський район, м. Носівка,
вул. Київська, 9,

код згідно ЄДРПОУ - 00957838;

директор Федорина Олександр Миколайович, телефон/факс (04642) 21473,

місце виконання робіт підвищеної небезпеки - на території Чернігівської області.

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди - для виконання зазначених робіт не вимагається.

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці - не проводився.

Я, Федорина Олександр Миколайович цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки:

- роботи в діючих електроустановках напругою понад 1000 В
(п. 16 додатку 6).

На ПАТ «Носівське хлібоприймальне підприємство» працює 92 працівника. Робочих місць на яких існує підвищений ризик виникнення травм 7.

4221
09 серпня 18

Інші відомості: на підприємстві призначені відповідальні особи, які відповідають за дотримання законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки; створена та функціонує служба охорони праці функції якої виконує інженер з охорони праці Снігир Ярослав Владиславович; діє комісія для перевірки знань працівників з питань охорони праці; розроблені та затверджені відповідні положення та інструкції з охорони праці; працівники товариства забезпечені необхідними засобами індивідуального захисту; проводяться інструктажі та навчання з питань охорони праці; наявна нормативно-правова та матеріально-технічна база навчально-методичного забезпечення.



Федорина О.М.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 09 серпня 2018 р. № 231.18.749